编辑:孙健|美编:王丹妮



里约热内卢 2 月 24 日体育 专电 2016 年 跳水世界杯 暨奥运跳水 测试赛 24 日 在这里落幕. 在最后进行 的男子 10 米 台决赛中,中 国队选手邱 波和陈艾森 分获冠、亚 军,而中国队 在总共8个 项目中获得 了6金4银, 以绝对优势 领跑奖牌榜。



喀山世锦赛冠军邱波在决赛首轮排名第二 后便一直占据首位,最终以 557.75 分夺冠。首次参加 个人项目世界大赛的陈艾森在第一跳只列第五,但之 后逐渐调整状态,以 534.25 分获得亚军。美国选手戴

本次比赛地正是里约奥运会的跳水赛场,这一 外场容易受到天气变化的影响。本场决赛在24日中午 13时15分展开,比赛时阳光暴晒。谈到这个场地,邱 波说他特别喜欢,"我特别喜欢今天的阳光,就算下雨 也没关系,因为选手都在同一场地,别人也会有影响"

之前与林跃搭档获得男双 10 米台金牌的陈艾森 说:"室外场馆挺好,主要是天气问题。我参加双人比赛 的时候下暴雨,而今天则是大太阳,站在跳台上有时候 太热,感觉有点晕,不过没有太大影响。

谈及自己的表现,邱波认为是正常发挥。而20岁 小将陈艾森则表示自己发挥一般,"可能是第一次参加 个人项目世界大赛的原因,我比较紧张,放不开"

再过不到6个月,里约奥运会将拉开帷幕,邱波表

示自己将尽全力冲击奥运冠军,不过在之前的训练中 还是要开开心心、细水长流。而陈艾森也期待着可以拿到奥运冠军,"这是每个运动员的梦想"。

至此,本届跳水世界杯全部结束,在8个奥运项目 争夺中,中国队以6金4银的绝对优势排在奖牌榜首 位,其中女子4金2银实现全包揽,男队则获得2金2 银,丢掉了男子3米板个人和双人的金牌

每两年举办一次的跳水世界杯与世界游泳锦标赛 和奥运会并称"世界跳水三大赛",其中奥运年一般都 与奥运测试赛合并。今年的世界杯有来自 49 个国家和地区的 272 名选手争夺总共 88 个奥运席位,各队都尽遣主力出战。中国队参赛的 13 名运动员可谓全主力, 他们需要拿到足够的队内选拔积分来参加奥运会

根据中国跳水队的奥运选拔规则,喀山游泳世锦 赛、2015年下半年的全国锦标赛和年底昆山举行的选 拔赛,三站积分靠前的选手参加2016年世界杯。 三站比赛加上世界杯和今年上半年全国冠军赛构成全 部五站的奥运选拔赛。

国际足联新掌门选举 牌面五选一实则二选

据新华社苏黎世2月25日体育专电 自去年5月末来,层出不穷的高层贪腐 丑闻、被捕与"禁足"闹剧帮助国际足联上遍世界各大媒体的头条,在布拉特 难辞其咎辞任主席并被"禁足"6年后,谁将掌舵正遭遇百年历史最强风暴的 国际足联,成为各方瞩目的焦点。这一疑问即将在26日举行的国际足联特别

经过诚信审查后,国际足联特别选举委员会确认的五名候选人为:约旦王子阿里·本·侯赛因、亚洲足联主席萨尔曼、欧足联秘书长因凡蒂诺、前国际足联 国际关系事务主管尚帕涅和南非反种族隔离人士塞

国际足联掌门人由国际足联 209 个成员协会的代 表选出,由于印度尼西亚和科威特正被国际足联处 罚,此次选举的有效票变为207票

从选票数多寡看,非足联和欧足联分别以54张和 53 张选票列前两位,拥有46 张选票的亚足联位列第三,北中美及加勒比地区足联以35 张选票位列其后, 大洋洲足联和南美足联选票数量分别为 11 张和 10

国际足联主席选举章程规定,第一轮投票中候选 人必须获得三分之二以上的票才能胜出,否则将进行 次轮投票,次轮投票获得半数以上得票者胜出,如未 能有候选人获得半数以上得票,投票将继续进行。这意味着在苏黎世26日当地时间下午2:30开始的投票 中, 竞选人必须在首轮或次轮投票中至少获得 138 张 或 104 张选票才能获胜。

在许多观察人士眼中,亚洲足联主席萨尔曼与欧 足联秘书长因凡蒂诺是此次选举中终极 PK 人选,新 任主席将极有可能从这两人中产生。

国际足联选举无疑也是一场各足协间的政治博弈。目前,萨尔曼方面获得了亚足联与非足联的支持。 在5位候选人的选票瓜分大战中,首轮获得138张及以上的选票有难度,而一旦进入次轮或再下一轮投 票, 萨尔曼如能拿稳来自亚非足联的共计 100 张选 票,那么距离选举成功就只有数票之差了

随着曾经的最热人选、欧足联主席普拉蒂尼卷人 贪腐案并被国际足联"禁足"导致丧失选举资格,欧足 联早已将筹码压在了 45 岁的因凡蒂诺身上。目前因 凡蒂诺获得了欧足联、南美足联以及加勒比地区成员 协会的支持,票仓足以与萨尔曼抗衡。

去年5月末,约旦阿里王子曾与布拉特竞争主席 一职,得益于当时欧足联的支持,阿里王子在首轮投 票中获得73票,但面对布拉特的133张得票,他无奈放弃必输无疑的第二轮投票。过去10个月中,面对美 国与瑞士检方发起的空前规模的调查,担任国际足联 副主席一职的阿里王子也成为少数未被波及的国际 足联高管之-

不过,由于无法获得欧足联支持,此次选举中阿 里王子胜算略显不足,不过凭借多年在国际足联及海 湾地区的经营,他也势必获得一定数量的成员协会支 一旦胜选无望,支持他的成员协会转向何处或是 决定此次主席选举的关键因素

至于另外两位候选人,法国人尚帕涅虽此前担任 国际足联国际关系事务主管,但分析人士指出其获得 的选票数可能不超过10张,而对于在足球界默默无 名的塞克斯瓦莱来说,参与竞选过程的意义更大于结 一旦 26 日的首轮投票无法产生胜选方,按规 定票数最低的候选人将无缘下一轮投票,那么塞克斯 瓦莱和尚帕涅很可能最先出局。

答案即将揭晓,不管是谁最终当选国际足联主席,布拉特的时代已经成为过去式,新的领导人必须 打起力挽危机、推进改革及重建信誉的重担。

布拉加率先跻身 欧罗巴联赛16强

据新华社里斯本 2 月 24 日体育专电 (报道员陈 柏乔)2015-2016 赛季欧罗巴足球联赛淘汰赛首轮次回合比赛 24 日晚在葡萄牙先赛一场,布拉加队主场 2:2 战平瑞士锡永队,这样他们以两回合 4:3 的总比 分淘汰对手,时隔四年再次杀人欧联16强。

作为近年欧战常客,布拉加队曾在2010-2011赛 季杀人欧联决赛,最终获得亚军。本赛季布拉加队在 丰塞卡的带领下以小组头名出线,并在淘汰赛首轮首 回合交锋中客场 2:1 胜出

第 16 分钟, 背水一战的锡永队率先打破僵局,加纳小将阿塞法右路传中,35 岁的希腊前锋耶卡斯前点 抢射破门。第27分钟,波尔图租将若苏埃点球将比分 第29分钟,布拉加队禁区内防守失误,耶卡斯 乱战中捅射破门,为客队取得2:1的领先。双方总比 分在半场结束时为3:3平

易边再战后布拉加队很快粉碎了瑞士人的希望。 第 48 分钟,葡萄牙"兵工厂"在对方禁区内连续配合, 拉法助攻斯托吉科维奇右脚劲射破门,攻入制胜一

欧罗巴联赛 1/8 决赛的抽签仪式将于 26 日在瑞 七尼翁进行。

悉尼 FC 主帅: 我们被自己打败了

据新华社悉尼 2 月 25 日体育专电 (记者曹杨)悉 尼 FC 队在 24 日的亚冠联赛 H 组首场比赛中,客场0:2 负于日本浦和红钻队。据当地媒体报道,主教练阿 诺德对结果表示失望,他表示"我们被自己打败了

在本场比赛中,悉尼 FC 队的后防球员上下半场

各一次致命失误,被对手抓住机会攻人两球。 与上周六"悉尼德比"战平流浪者队的阵容比较,阿诺德进行了7处人员调整,澳超和亚冠的双线作战对阵德进行对单薄的态尼FC队多少有些影响。中卫安 德森迎来了首次代表球队出场的机会,但正是他在上 半场禁区内的一次护球失误,被对手抢射先拔头筹。

阿诺德说:"对手的前场经常投入5名攻击球员, 因此我们决定上半场增加一名后卫。原定计划是上半 场顶住对手的压力,在60-65分钟增加一名前锋,阵容 恢复 442,在最后 20 分钟与对手一较高下。赛前我曾叮嘱过球员小心武藤,他的速度很快,小禁区嗅觉灵 敏。对于两个失球我感到非常失望,我们被自己打败

按照赛程,27 日悉尼 FC 队将在澳超联赛中客场 挑战卫冕冠军墨尔本胜利队;3月2日,亚冠首个主场 比赛迎战广州恒大队。

巴西宣布奥运火炬 完整传递路线

据新华社里约热内卢 2 月 24 日体育专电 2016 年 里约奥运会组委会 24 日举行仪式,公布了火炬传递所经过城市的完整名单和第一批火炬手的名字,火炬手 中包括入选国际网球名人堂的女球手玛利亚·布埃诺、 两届奥运会排球冠军法比亚娜等著名运动员。

第一批公布的火炬手均为巴西人, 其中有普通民 众,也有一些著名运动员。巴西前体操运动员拉伊斯· 索萨将在圣保罗站参加火炬传递,她说:"我训练和比 赛时候从来都没有近距离看到过火炬,这次火炬接力

让我圆了这个梦,我估计自己当天会非常紧张。" 奥运圣火将于4月21日在希腊奥林匹亚点燃,之 后前往瑞士洛桑国际奥委会总部,5月3日圣火由飞机运抵巴西首都巴西利亚,开始在巴西国内的传递,将途经329座城市,8月4日抵达里约热内卢。8月5日, 圣火进入里约热内卢马拉卡纳体育场,并点燃里约奥 运的主火炬。总共将有1.2万名火炬手参加火炬传递。

里约奥组委主席卡洛斯·努兹曼在当日的仪式上 说:"将奥运圣火带到全国,我们实现了让上百万民众 参与盛会的承诺,这一盛会将长留在他们的记忆中。 在传递过程中,我们将看到街道上自豪的人群,同时展 现我们文化和自然的多样性, 我们要让全世界看到巴 西的精华。